

# 反手摸肚脐，“炫腹照”刷爆朋友圈

## 摸不到需减肥？鹰城很多妹子要哭了

□记者 张静

本报讯 昨天，记者的微信朋友圈被一张张美女反手摸肚脐的照片刷屏，有好友在照片上备注：这就是炫腹。

啥是“炫腹”？记者赶紧上网查询得知，女生反手能摸到肚脐，就说明你有个好身材；摸不到，啥也别说了，赶紧减肥去。据说，这一结论是美国科学家研究发现的。

非常不愿意承认自己是胖子的记者为了验证这一说法的可靠性，立即尝试了一下，将右手从背后反过来用力够肚脐，谁知居然连肚子都没摸到，只摸到了腰！

记者找来同事小杨测试，她身高167厘米，体重53公斤，显然是大家艳羡的好身材。不过，令记者窃喜的是，她竟然尝试很多次也没摸到肚脐。

略显惊讶的小杨认为，美国科学家的说法并不科学。她说：“我这么瘦，还需要减肥吗？”

家住市区劳动路南段的孙婉琳今年25岁，是朋友公认的具有“魔鬼身材天使脸庞”的美女。她发了两张“炫腹照”，一

张左手，一张右手，都能触摸到肚脐。她告诉记者，想“炫腹”成功，不光腰要瘦，身体柔韧性也要好。“实在够不到，可以倾斜肩膀试试。”她说。

今年25岁的小韩身高163厘米，体重41.5公斤，她轻而易举地反手摸到了肚脐。她也将“炫腹照”发在朋友圈里，同时谦虚地说，自己太瘦了，其实并不美。

一位身材稍胖的女生微信朋友圈中称自己可以反手摸到肚脐，不过没发图片。有朋友留言：“无图无真相。就算你能摸到，只能说明你是个柔软的胖子！”记者不禁感叹，这留言实在是够恶毒，同时担心这位女生看到后会不会哭晕在厕所。

记者发现，比拍“炫腹照”更有趣的是微友看到照片后的留言。微友“程咬金”说，这不仅要身体协调性好，还得胳膊长、手指头长；微友“紫色”说，摸到肚脐有啥了不起，腿粗照样是胖子，不服来辩！

自幼学习舞蹈的思思目前在市区一家健身房担任爵士舞教练，她尝试后告诉记者，她的手离肚脐还差一点点，“炫腹照”并不是衡量好身材的唯一标准，还是

要多运动，才能拥有一个健康的好身体。



微友孙婉琳、小韩供图

## 省优秀志愿者故事 示范巡讲活动启动 我市志愿者屈文娟白洋 讲述“服务故事”

□记者 巫鹏

本报讯 昨天下午，在漯河市委党校，我市“四矿孙刚爱心联盟”的志愿者屈文娟和白洋，向现场数百名听众讲述了自己志愿服务的经历。据了解，河南省优秀志愿者故事进高校进机关进社区示范巡讲活动近日正式启动，作为全省“文明河南·与爱同行”演讲比赛的获奖选手，屈文娟、白洋参与了此次巡讲。

在昨天下午的演讲中，屈文娟和白洋以自己的亲身经历讲述了他们2012年加入“四矿孙刚爱心联盟”以来，参加60多次志愿服务，感动并带动很多人加入志愿服务行列的爱心故事。在此前的演讲比赛中，屈文娟和白洋从全市40多组选手中脱颖而出，在全省50多组选手参加的复赛和决赛中荣获三等奖。根据巡讲活动组安排，10组获奖选手分三组深入高校、机关和社区进行演讲。6月9日下午，屈文娟和白洋所在的第二组在许昌市质监局进行了演讲。

据了解，此次活动由省文明办、省直工委、省教育厅、省民政厅联合组织。

## 驾车撞倒骑摩托车男子逃逸 司机史某被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 6月9日中午，在车主张某的指认下，市公安交警支队事故预防与处理大队民警将停放在平煤神马集团五矿口附近煤场内的一辆摘掉牌照的渣土自卸车扣。至此，发生在我市平安大道八矿西门路口的“5·27”重大逃逸案件成功侦破。

据办案民警介绍，5月27日21时58分许，市公安局110指挥中心接到报警，平安大道平煤神马集团八矿西门口一骑摩托车男子被撞倒在地，肇事车辆逃逸。

接警后，市公安交警支队值班民警立即赶赴事故现场勘查。现场仅有一辆遭碾压的摩托车，受伤男子已被送往医院抢救。由于事发时间为深夜，地点偏僻，无目击证人，现场也未发现其他车辆痕迹，案件调查困难重重。第二天，摩托车司机王某经抢救无效死亡。

专案组民警连日走访事故现场周边单位、煤场和土场寻找线索，调取相关视频资料，排查可疑车辆。8天后，民警终于找到涉事的套牌渣土车和司机。经审讯，司机史某供述了自己于5月27日21时20分许，驾驶黄色红岩金刚牌大型自卸渣土车在八矿西门口右转弯时，将同向行驶的王某撞倒碾压，之后逃离现场的肇事经过。

目前，史某已被警方刑事拘留，案件正在进一步办理中。

## 记者在现场

热线电话：4940000 报料QQ：800019008

# 撞断法桐树 工程车跑了

## 事发光明路中段，被撞法桐树龄30多年



直径约半米的法桐树干断裂倒向光明路快车道。本报记者 张鹏 摄

□记者 王春生

本报讯 6月9日22时许，在市区光明路中段，一辆黄色工程车拦腰撞断一棵高大的法国梧桐树。目击者称，事发后，工程车快速逃离现场。倾覆的法桐树阻断了快车道路面。昨天凌晨，这棵法桐被园林绿化部门人员清运走，中断了两个多小时的路面恢复通行。

### 被撞断的法桐胸径近半米

6月9日22时30分，记者闻讯赶到光明路与曙光街交叉口南约50米处的现场。被撞断的法桐胸径接近半米，一个人抱不过来，折断的树干上有明显的撞击痕迹。倾覆的树冠有十多米长，阻断了整个快车道。交警在现场疏导交通，过往车辆只能从路两边的慢车道缓缓通行。

### 肇事嫌疑车为一黄色工程车

在现场，一位目击者告诉记者，事发时一辆拉渣土的黄色工程车自北向南路过这里，突然撞向法桐树。由于撞击力太大，粗大的树干应声断裂，随后树冠慢慢倾倒，将快车道阻断。由于撞击发生在夜间，当时路上车辆不多，大树倒下时没砸到其他车辆，也没有人受伤。

目击者称，工程车撞到树后很快离开，之后不到半分钟，被撞断的树倾倒在路面上。

### 断树已有30多年树龄

“这里的法桐树是30年前移栽的，树龄30多年。”在现场，市绿化部门一位邱姓负责人告诉记者，得知法桐树被撞断的消息后，他们迅速赶到了这里。

23时30分，两名带着电锯的工作人员来到现场，开始对断树进行切割处理。十几分钟后，十多米长的断树被锯断成多节圆木。

“这一节还得再锯开，不然根本搬不动。”邱先生指着一节3米长的粗大树段对持电锯的工作人员说。记者上前试了试，这段树木足有百余公斤重，两个人很难抬动。

至昨天凌晨，断树清运完毕，中断了两个多小时的快车道恢复通行。

由于这棵树主干劈裂，残余部分无存活可能，现场清理完毕后，工作人员将它从根部锯掉。

根据相关条例，撞断这棵法桐树，肇事方至少要赔偿损失数千元。对此，市绿化部门有关人士称，他们随后会请交警部门调看沿途的监控录像，尽快找到肇事车辆。 线索提供者：毛先生

# 讣告

宝丰县文庙小学(原宝丰一中)退休教师张光明同志因病于2015年6月9日16时15分去世，享年81岁。兹定于2015年6月12日8时在平顶山市殡仪馆举行遗体告别仪式，望生前友好届时参加。

女儿：张宝丽  
外孙女：张璇子  
儿媳：刘俊丽  
孙女：张思雨

泣告  
2015年6月11日